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ZAPISNIK 

SA SASTANKA PREDSJEDNIKA KS BIH I KOMESARA LIGA PRVENSTA BiH SA 

PREDSTAVNICIMA KLUBOVA UČESNIKA PRVENSTVA BIH ZA MUŠKARCE 

 SEZONA 2016/2017 
 

U prostorijama KS BiH u utorak, 20.09.2016. godine održan je sastanak sa predstavnicima klubova 

učesnika Prvenstva BiH za muškarece sezona 2016/2017. 

 
Na sastanku su bili prisutni: predsjednik KS BiH g.Aleksandar Fulurija, generalni sekretar KS BiH 

g.Dubravko Barbarić, tehnički sekretar KSBiH gđa.Nataša Bašović, kao i predstavnici Klubova: 

KK“MLADOST“ Mrkonjić Grad, HHK“ŠIROKI“ Široki Brijeg, OKK“SPARS“ Sarajevo, 
OKK“SLOBODA“ Tuzla, KK“ROYAL BOSNA“ Sarajevo, KK“GRAĐANSKI“ Bijeljina, 

KK“BOŠNJAK“ Hadžići, KK“KAKANJ“ Kakanj i komesar Lige Darko Frganja, 

Opravdano odsutni predstavnici: HHK“ZRINJSKI“ Mostar i KK“SWISSLION LEOTAR“ Trebinje 

Sastanak je otvorio Predsjednik košarkaškog saveza Bosne i Hercegovine g. Aleksandar Fulurija i 

upoznao klubove sa aktualnom košarkaškom situacijom u BiH. Dodatna pojašnjenja je predočio i 

Generalni sekretara KS BiH g. Dubravko Barbarić. 

Klubovi su na početku upoznati sa odlukom UO KS BiH koja je donijeta na 5. Redovnoj sjednici 
održanoj 10.09.2016. godine u Tuzli i to da u Prvenstvu BiH za muškarce sezona 2016/2017  

učestvuje 10 klubova. 

 
Klubovi su se složili sa odlukom UO KS BiH da se u sezoni 2016/2017 igra Liga 10, nakon koje će se 

igrati Liga za prvaka i Liga za opstanak.  

 

Ligu 6 za prvaka igraće pet prvoplasiranih ekipa iz Lige 10, plus prvak BiH u sezoni 2015/2016 
Igokea koja se nastupa u ABA ligi za sezonu 2016/17. Ne važi zaštićeno godište u ligi 6 za prvaka. 

 

Nakon odigrane Lige 6, četiri prvoplasirane ekipe igraće play-off  i to polufinale na dvije pobjede, 
dok će se finale igrati na tri dobijene utakmice.  

U slučaju plasmana ekipe KK“Igokea“ Aleksandrovac u play off ABA lige, neće igrati ligu 6, već će 

se uključiti u plej off  prvenstva BiH za muškarce sa 3 prvoplasirane ekipe iz prvenstva BiH.  
 

U Ligi za opstanak  (Liga 5) takmičiće se pet ekipa koje će nakon Lige 10 biti plasirane od 6. – 10. 

mjesta.  Ekipe će prenositi međusobne bodove iz ligaškog dijela takmičenja (Lige 10). Važi žaštićeno 

godište 1995.g. i mlađi.                                                                
 

Poslednja ekipa u Ligi za opstanak na kraju sezone napušta takmičenje u Prvenstvu BiH za muškarce i 

prelazi u niži rang takmičenja. 
 

Komesar Lige Darko Frganja predložio je klubovima kalendar takmičenja, te su se uz određene 

korekcije (na prijedlog predstavnika KK“Mladost“ Mrkonjić Grad 10. kolo je pomjereno za 
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22./23.12.2016., a početak 2. dijela ligaškog takmičenja za 15.01.2017. u odnosu na predloženi 

kalendar takmičenja) svi prisutni složili da Prvenstvo BiH za mušarce počinje 22. 10.2016. godine.  

 
Pauza između dva dijela prvenstva planirana je od 22/23.12. 2016. do 15.01. 2017. godine. 

 

Liga za prvaka i Liga za opstanak počinju 18.03.2017. godine. 
 

Play-off počinje 22.04.2017. godine i zavisnosti od broja utakmica u doigravanju, sezona će se 

završiti do 20.05.2017.godine. 

Polufinale će se igrati na dvije pobjede, dok će se finale igrati na tri dobijene utakmice. 
 

Finalni turnir KUP-a BiH zakazan je za 18/19.02.2017. godine. Sistem takmičenja kao predhpodne 

sezone. 
 

Rokovi za licenciranje, uplate kotizacija, troškovi službenih lica, redovni prelazni rokovi na bazi od 

predhodne sezone.                                                                                                                                                                      

U sezoni 2016/2017 Prvenstva BiH za muškarce biće dva prelazna roka – jedan redovni i dva 
vanredna. 

Redovni prelazni rok za muškarce i žene planiran je 03.10.11.10.2016.g. 

Vanredni mini – prelazni rok planiran je između 9. i 10. kola, odnosno od 17.12. – 21.12. 2016. 
godine - 

 

Vanredni mini – prelazni rok planiran je završetka ligaškog dijela takmičenja Lige 10 i početka lige 6 
i Lige za opstanak, odnosno od 13.03. – 17.03. 2017. godine.  

 

Rokovi licenciranja za muškarce 10.10.-17.10.2016.godine 

Predsjednik KS BiH g. Aleksandar Fulurija zadužio je klubove učesnike Prvenstva BiH za muškarce 
da se u narednih 30 dana izjasne o sistemu takmičenja Prvenstva BiH i Lige mladih, kako bi se na 
vrijeme pristupilo eventualnim izmjenama za naredne sezone i napravio dugoročan plan koji bi se 

poboljšao kvalitet klupske košarke u našoj zemlji. Istrajati na aktivnostima za ponovno igranje Lige 

mladih BiH.  

Predsjednik KS BiH g. Aleksandar Fulurija dao je zadatak klubovima da nakon odigranog prvog 
dijela sezone daju svoje prijedloge i iskustva kada je u pitanju zaštićeno godište, kako bi se na vrijeme 

pristupilo eventualnim izmjenama za narednu sezonu. 

 

Predsjednik KS BiH g,Aleksandar Fulurija upoznao je predstavnike klubova sa odlukom UO KS BiH 
da se umjesto rasformiranog, formira novi Stručni savjet koji će brojati 9 članova (3x3) – po 3 iz 

svake članice Saveza. Od toga će po jedan biti zadužen za mušku, jedan za žensku košarku, dok će po 

jedan iz svake članice Saveza biti zadužen za omladinsku košarku. 
 

Prihvaćen je prijedlog generalnog sekretara KS BiH gospodina Dubravka Barbarića da se UO KS BiH 

da na razmatranje mogućnost da se funkcija u Stručnom savjetu KS BiH profesionalizuje, kao i da se 
razmisli o mogućem angažovanju stručnih ljudi iz regiona koji su izrazili želju da pomognu, ukoliko 

BiH ne posjeduje dovoljan broj kvalitetnog i profesionalnog kadra. 
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Prihvaćen je prijedlog klubova, te će predsjednik KS BiH g. Aleksandar Fulurija na narednoj sjednici 

UO KS BiH uvrstiti u Dnevni red prijedlog o mogućnosti ukidanja kotizacija za Ligu za prvaka, te 

prijedlog o izjednačavanju taksi za službena lica tokom čitave sezone – iste takse u Ligi 10, kao i u 
Ligi za prvaka i u Ligi za opstanak.                                                                                         

Isplata taksi i putnih troškova da se vrši žiralno preko tekućih računa (da Klubovi ne krše zakonske 

propise)  prvi naredni radni dan po odigranoj utakmici. Klub koji ne izmiri finansijske obaveze 
automatski se suspenduje od strane UO KSBiH i ne može nastupiti na utakmici narednog kola.                                                                                    

Da se Klubovima prije početka lige dostavi daljinar i unificirani obrazac za obračun troškova.    

Komesar, da u skladu sa raspoloživim sudijskim listama-grupama nastoji da troškovi prevoza budu 

manji za klubove, nego što je to bio slučaj u predhodne dvije takmičarske sezone. Kancelarija KSBiH 
da prije početka lige dostavi e-mail adrese, kontakt telefone i brojeme tekućih računa. 

Klubovi razumiju teški finansijsku situaciju KSBiH i u čitavom okruženju, ali očekuju od KSBiH da 

se više angažuje oko pomoći Klubovima, traženju sponzora za Ligu, smanjenja finansijskog tereta 
prema Klubovima i sl...Preovladalo je mišljenje da svi zajedno moramo u granicama svojih 

mogućnosti raditi na poboljšanju stanja oko Klubova, Reprezentacije i Saveza. 

 

Predsjednik KSBiH uz asistiranje tehničkog sekretara KSBIH je izvlačio takmičarske brojeve 
Prvenstva BiH za muškarce sezona 2016/2017 u prisustvu predstavnika naprijed navedenih Klubova, 

te su takmičarski brojevi slijedeći:  

1. KK“BOŠNJAK“ Hadžići 
2. HHK“ŠIROKI“ Široki Brijeg 
3. HHK“ZRINJSKI“ Mostar 

4. KK“MLADOST“ Mrkonjić Grad 

5. OKK“SPARS“ Sarajevo 
6. KK“ROYAL BOSNA“ Sarajevo 

7. KK“GRAĐANSKI“ Bijeljina 

8. KK“SWISSLION LEOTAR“ Trebinje 

9. OKK“SLOBODA“ Tuzla 

10. KK“KAKANJ“ Kakanj 

Na osnovu izvučenih takmičarskih brojeva, parovi 1. kola Prvenstva BiH za muškarce sezona 

2016/2017 su: 

1. KOLO  22.10.2016.  

1 BOŠNJAK KAKANJ 

2 ŠIROKI SLOBODA 

3 ZRINJSKI SWISSLION LEO 

4 MLADOST GRAĐANSKI 

5 SPARS ROYAL BOSNA 

Slijedeći sastanak klubova sa predstavnicima KS BiH i Komesarom takmičenja poželjno bi bilo 

održati u prvoj polovini januara 2017.godine ili bar po završetku takmičarske sezone. 

                                                                                                                 Zapisnik sačinio : 



 

 

www.basket.ba

GENERALNI SPONZOR

 

                                                                                                                                                       Darko Frganja, s.r 

 


